

# **Циннабсин**

Таблетки

Листок-вкладыш. Информация для пациентов.

*Внимательно прочтайте этот листок-вкладыш перед тем, как начать принимать данное лекарственное средство.*

Сохраните листок-вкладыш, возможно, Вам потребуется прочитать его снова.

Дополнительную информацию или совет Вы сможете получить у Вашего врача или у Вашего фармацевта

## **Состав**

В 1 таблетке (250 мг) содержится:

*активные вещества: Cinnabaris (киноварь) trit. D3 25 мг, Echinacea (эхинацея) trit. D1 25 мг, Hydrastis (желтокорень канадский) trit. D3 25 мг, Kalium bichromicum (калия бихромат) trit. D3 25 мг;*

*Прочие ингредиенты (наполнители): лактозы моногидрат, магния стеарат, пшеничный крахмал.*

## **Форма выпуска**

Таблетки.

## **Фармакотерапевтическая группа**

Гомеопатическое лекарственное средство.

## **Показания**

Острое и хроническое воспаление придаточных пазух носа (синусит).

## **Противопоказания**

Препарат нельзя назначать при известной гиперчувствительности к хрому, Echinacea, другим сложноцветным или к одному из прочих ингредиентов.

По принципиальным соображениям Циннабсин не следует применять при прогрессирующих системных заболеваниях (таких как туберкулез, саркоидоз), системных заболеваниях крови (например лейкемия и лейкоз), аутоиммунных заболеваниях (например воспалительные заболевания соединительной ткани (коллагенозы), рассеянный склероз), иммунодефиците (СПИД, ВИЧ инфекции), иммуносупрессии (например после трансплантации органа или костного мозга, химиотерапии), хронических вирусных заболеваний.

Циннабсин не следует применять для лечения детей до 6 лет.

Циннабсин не следует применять при беременности.

Циннабсин можно применять, в том числе для лечения больных с глютеновой энтеропатией. Пациенты с аллергией на пшеницу (отличной от глютеновой болезни) не должны принимать данный препарат.

## **Взаимодействия с другими лекарственными препаратами**

Взаимодействия с другими лекарственными средствами не известны.

Лечение гомеопатическими препаратами не исключает применения других лекарственных средств.

## **Особые предостережения и особые меры предосторожности**

Если Ваш врач говорил Вам, что у Вас непереносимость каких-либо сахаров, проконсультируйтесь с ним до того, как начать принимать Циннабсин.

Не применяйте Циннабсин, если Вы беременны, поскольку препарат содержит Echinacea. В период кормления грудью Циннабсин можно применять только после предварительной консультации с врачом.

Необходима консультация врача:

- при появлении отека лица, лихорадки, сильных головных болей;
- если острое состояние не улучшается или ухудшается в первые 2 дня лечения;
- при возникновении дополнительных жалоб.

Существует риск возникновения анафилактических реакций у пациентов с атопическими заболеваниями. Пациентам с атопическими заболеваниями необходимо проконсультироваться с врачом до того, как начать принимать Циннабсин.

## **Режим дозирования и способ применения**

При отсутствии иных указаний Циннабсин применяют следующим образом:

*при остром течении заболевания:* дети от 6 до 11 лет принимают по 1 таблетке каждые два часа, максимум до 6 таблеток в день. После этого, следует принимать 1 таблетку 3 раза в день, до исчезновения симптомов заболевания.

Взрослые и дети от 12 лет и старше принимают по 1 таблетке каждый час, максимум до 12 таблеток в день до наступления улучшения. После этого, следует принимать 1-2 таблетки 3 раза в день, до исчезновения симптомов заболевания.

В случае сохранения острого состояния или ухудшения следует отменить препарат и проконсультироваться с врачом не позднее, чем через 3 дня после прекращения лечения.

*При хроническом синусите:* взрослые и дети получают по 1 таблетке 3 раза в день. Лечение рекомендуется продолжать в течение 4-6 недель.

Принимайте таблетки за полчаса до или через полчаса после еды, давая им медленно раствориться во рту.

Циннабсин не рекомендуется принимать свыше 4 недель, не проконсультировавшись с врачом.

Побочные эффекты передозировки препарата Циннабсин до настоящего времени не известны.

## **Побочные действия**

В отдельных случаях могут наблюдаться такие реакции гиперчувствительности, как высыпания на коже или желудочно-кишечные расстройства. Кожная сыпь, зуд, а также, в редких случаях, отеки лица, затруднение дыхания, головокружение и снижение артериального давления отмечались после приема лекарственных средств, содержащих Echinacea. При развитии таких нежелательных явлений следует прекратить прием препарата и проконсультироваться с врачом.

Echinacea может вызвать аллергические реакции у пациентов с атопическими заболеваниями (например пациенты с сенной лихорадкой, нейродермитом, аллергической астмой).

При усилении слюноотделения после приема препарата Циннабсин рекомендуется снизить дозу или прекратить прием препарата.

При приеме гомеопатических лекарственных средств возможно преходящее усиление существующих симптомов заболевания (первоначальное ухудшение); в этом случае следует прекратить прием препарата и проконсультироваться с врачом.

### **Срок годности**

5 лет.

Дата истечения срока годности указана на упаковке и на этикетке. Не применяйте препарат после этой даты.

### **Хранение**

Хранить в оригинальной упаковке при температуре 15-25 °C в недоступном для детей месте.

### **Упаковка**

Упаковки по 100 таблеток , по 20 таблеток в блистере.

### **Предприятие-производитель**

Дойче Хомеопати-Унион  
ДХУ-Арцнаимиттель ГмбХ & Ко. КГ  
Германия, 76227 Карлсруэ,  
Оттоштрассе 24  
Тел. +49 (721) 40 93 236

Deutsche Homöopathie-Union  
DHU-Arzneimittel GmbH & Co. KG  
Germany, Karlsruhe 76227  
Ottostrasse 24  
tel. +49 (721) 40 93 236

Произведено:

Доктор Вильмар Швабе ГмбХ & Ко. КГ, Германия